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Πατριαρχείο Μόσχας

Συλλυπητήρια του Προκαθημένου της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας με αφορμή το σεισμό στην
Τουρκία
Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυριλλος εξέφρασε τα
συλλυπητηριά του προς τον Πρωθυπουργό της Τουρκίας κ. Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και τον
Παναγιώτατο Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίο, με αφορμή τον καταστροφικό
σεισμό που έπληξε την νοτιοανατολική Τουρκία με αποτέλεσμα δεκάδες θύματα και πολλές
καταστροφές. Κάτω δημοσιεύονται τα κείμενα των επιτολών. 

Πρωθυπουργό της Τουρκικής Δημοκρατίας κύριο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν 

Εξωχότατε!

Με θλίψη πληροφορήθηκα την είδηση σχετικά με τον καταστροφικό σεισμό στη νοτιοανατολική
Τουρκία, ο οποίος οδήγησε σε απώλειες και καταστροφές.

Κατά τη διάρκεια αυτών των τραγικών ημερών η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία συμμερίζεται την
συμφορά που υπέστη ο λαός της Τουρκίας και θρηνεί για τους νεκρούς. Οι καρδιές μας είναι μαζί
με τους συγγενείς και τους δικούς του καθώς και με όλους τους σεισμοπλήκτους.

Είμαι βέβαιος ότι οι Τουρκικές αρχές κάνουν ό,τι είναι δυνατόν για την αντιμετώπιση της
καταστροφής.

Σας, εύχομαι πνευματική δύναμη, θάρρος και υπομονή.

Με βαθιά συλλυπητήρια

+ΚΥΡΙΛΛΟΣ,

Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών

Παναγιώτατο Βαρθολομαίο,

Αρχιεπίσκοπο Κωνσταντινουπόλεως – Νέας Ρώμης και Οικομενικό Πατριάρχη 



Παναγιώτατε, αγαπητέ εν Κυρίω Αδελφέ και Συλλειτουργέ!

Διανύοντας την περίοδο της Μεγάλης Τεσσαρακστής, σας απευθύνω αυτό το αδελφικό μου
μήνυμα, θέλοντας να εκφράσω την θλίψη μου για τον καταστροφικό σεισμό που έπληξε την
νοτιοανατολική Τουρκία και στοίχισε την ζωή σε πάνω από πενήντα άτομα, αλλά και προκάλεσε
σωματική και ψυχική ταλαιπωρία.

Εκφράζω τα συλλυπητήρια μου προς την Παναγιώτητά σας, με αφορμή αυτή την τραγωδία και
υψώνω μαζί σας τις προσευχές μου στον Ύψιστο, για την ταχεία αντιμετώπιση των συνεπειών της
καταστροφής, αλλά και την επούλωση των τραυματιών.

Μετά της αδελφικής εν Κυρίω αγάπης

+ ΚΥΡΙΛΛΟΣ,

Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57603/
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